YMHOX€eHUe.
TepMUuH « MHOXXUMENU»

YPOK,C. 22-23
y4yebHUK ApruHckom .U.

Unkumeuyk OKcaHa
BacunbeBHa



L% 1. VHCTpyMeHTHl
; 2. dyHOaMeHT
3. CTeHbl

4. OkHa, OBepw

5. Kpbllla




0 Pelwn npumepbl HA KAPTOYKE U HANOUTE
OTBeT B Tabnuue.

[IKakne MHCTpYMEHTbl HaM HY>XHbI?
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BTOpHUK

0 Yto Takoe cymma?
[14TO TAakoe pa3HOCTb?

[IHazoBuUTE KOMMNOHEHTbLI OENCTBUSA CITOXEHUS.
[IHa3oBuUTE KOMMOHEHTLI AENCTBUSA BblYUTAHUSA.

i

0 3anuure: pa3HOCTb Yncen 68 n 36
CymMMy yucen 23 1 45

[onuepkHmTe: CnaraeMble
BblqMTaelvloell )
YMeHbLLaemoe
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68 -36 =32
23 +45 =68

HanguTe 3Ha4yeHna 3aTuX BblpaeHumn

Monoaubl! ®yHOaMeEHT roTos.



Cpena

UTo Takoe npousseneHmne?

MaTtemaTtunyeckoe Bblpa>XeHne, B KOTOPOM 4HUCI1a
coeanNHeHbl 3HaKOM YMHOXEHNA, Ha3blBa€TCA
npounsseaeHneM.

[IKak Ha3bIiBaeTcA pe3ynbrart
AEeUCTBUA YMHOXeHUNA?

0 3anuwun npousBeaeHmne Yncen
3un3J 8 x 3= 24



Kak Ha3bIiBaOTCHA YnMcna B

npon3BeaeHnmn?
MHOXNTENN
8 X 3 = 24
\ ' | S
npou3BeaeHME \ 3Ha4eHune
NPOn3BeaeHns

[locTpounun cTeHbl



L4eT|3epr

[ 3aI'II/ILLII/ITe I'IpOl/I3Be,£l,eHI/IFI C MHOXUTEJTAMMW.
5n4 =5+5+5+5=20
m2 =7+7 =14

1M1u3 =11+11+11=33
4n3 =3+3+3+3=12 4+4+4=12

Hangute nx saHadyeHus.

BcTtaBsngem okHal



[1aTHUMLUA

0 CocTaBb Kak MOXHO bonbLie pasHbIX
Bbipa*XeHNn ¢ Yncrnamu:

1912 19+2=21 19-2=17 192=38
31na3 8+3 =11 8-3 =5 8 e3=24
On?2 0+2 =11 0-2 =7 Qe2=18

Hanaute 3Ha4yeHna 3anncaHHbIX BblpaXeHumn

BcTtaBngem osepwu.



[1laBante otaoxHem!!!







8+8+8= 24(en) Ann - 8« 3=24(en.)
OTBeT : nocagunu 24 enw.



Ypa! [lom rotos!!!

3 n 4 3agaHug

s
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BockpeceHbe

1 YTO HOBOrO y3Hanu Ha ypoke?

Uemy yumnmnco?
KTo n3 Bac 0OBOMNEH ypoOKOM?

MOMOOLbI!!!







Ccblnku

0 Bce 9T 3amevartenbHble KapTUHKU -
N3 KOmnnekumu
http://www.lenagold.ru



